11.3.2.

BALANCE PRESUPUESTAL DEL SECTOR CENTRAL

(Miles de Pesos)

PRESUPUESTO DE EGRESOS VARIACION
CONCEPTO ORIGINAL EJERCIDO IMPORTE %
(1) (2) 3=(2-1) 4=(2/1)
INGRESOS CORRIENTES 63,394,039.7 65,794,922.2 2,400,882.5 3.8
Propios 34,453,505.2 37,108,233.2 2,654,727.9 7.7
Participaciones del Distrito Federal 25,031,798.7 24,549,108.8 (482,689.9) (1.9)
Transferencias del Gobierno Federal 3,908,735.8 4,133,813.7 225,077.9 5.8
Remanentes del Afio Anterior - 3,766.5 3,766.5 -
GASTO CORRIENTE 53,739,707.7 55,360,438.4 1,620,730.6 3.0
Gasto de Operacion 30,108,442.0 31,380,196.6 1,271,754.6 4.2
Transferencias Directas 9,069,940.8 8,873,740.6 (196,200.3) (2.2)
Transferencias y Aportaciones a Org. 11,721,109.5 12,592,094.2 870,984.7 7.4
Intereses y Gastos de la Deuda 2,840,215.4 2,514,407.0 (325,808.3) (11.5)
Ahorro 6 (Déficit) en cuenta Corriente 9,654,332.0 10,434,483.8 780,151.9 8.1
INGRESOS DE CAPITAL 2,959,393.1 5,571,231.3 2,611,838.2 88.3
Transferencias del Gobierno Federal 2,959,393.1 5,285,019.2 2,325,626.2 78.6
Remanentes del Afio Anterior - 286,212.1 286,212.1 -
GASTO DE CAPITAL 15,173,384.3 15,572,308.9 398,924.6 2.6
Inversion Fisica 10,736,507.6 9,149,902.2 (1,586,605.4) (14.8)
Inversién Financiera - 192,461.2 192,461.2 -
Transferencias Directas 9,930.3 44,973.7 35,043.5 352.9
Transferencias y Aportaciones a Org. 4,426,946.4 6,184,971.8 1,758,025.3 39.7
Ahorro 6 (Déficit) en cuenta de Capital (12,213,991.3) (10,001,077.6) 2,212,913.6 (18.1)
(DEFICIT) o AHORRO DE OPERACION (2,559,659.3) 433,406.2 2,993,065.5 (116.9)
Variacion de Adefas 1,193,590.9 (650,812.0) (1,844,402.9) (154.5)
Ingresos 1,293,590.9 1,255,423.5 (38,167.4) (3.0)
Egresos 100,000.0 1,906,235.5 1,806,235.5 *
(DEFICIT) o SUPERAVIT FINANCIERO (1,366,068.4) (217,405.8) 1,148,662.6 (84.1)
Endeudamiento Neto 1,366,068.4 527,016.5 (839,051.9) (61.4)
(DEFICIT) o SUPERAVIT PRESUPUESTAL 0.0 309,610.8 309,610.8 *
INGRESO NETO 69,013,092.1 73,148,593.5 4,135,501.4 6.0
GASTO NETO 69,013,092.1 72,838,982.7 3,825,890.7 55

* Variacion mayor a 1000%

Las cifras pueden no coincidir por efecto del redondeo.



